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1 Preden začnete

•	 Natančno preberite in upoštevajte vsa varnostna navodila 
v varnostnih navodilih.

•	 Ta Zvočnik je namenjen samo za notranjo uporabo. V 
primeru, da pride po naključju v stik z majhnimi količinami 
vode, ga takoj izključite in vodo odstranite s suho krpo.

•	 Zvočnik izključite, če ga ne uporabljate dlje časa ali med 
nevihtami.

•	 Prepričajte se, da je Zvočnik nameščen na trdni površini 
ali trdno pritrjen na steno pod televizorjem, da zagotovite 
najboljše izkušnje.

•	 Za Daljinski Upravljalnik uporabljajte samo baterije AAA 
1,5V, ki jih ni mogoče ponovno polniti.

•	 Če je kateri od kablov vidno poškodovan ali stisnjen, 
odklopite Zvočnik in zamenjajte kabel.

•	 Pazite, da ne ostro upognete kabla HDMI in optičnega 
kabla, saj lahko vplivata na delovanje naprave.

•	 Zaščitite svoj sluh s prilagoditvijo na ustrezno glasnost. 
Za vaše udobje pri poslušanju so na voljo vnaprej 
določene in prilagodljive nastavitve zvoka.
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Pomembna varnostna navodila
Pred uporabo tega izdelka preberite vse varnostne informacije. 
Družba TCL Overseas Marketing Limited ni odgovorna za nesreče ali škodo, ki jo povzročijo nepooblaščene 
spremembe, modifikacije ali nepravilna uporaba izdelka.
Uporabniški priročnik je na voljo na spletni strani www.tcl.com v razdelku "Prenos" na strani z izdelkom specific.

NEVARNOST ELEKTRIČNEGA 
UDARA NE ODPIRAJTE

POZOR: DA ZMANJŠATE TVEGANJE ELEKTRIČNEGA UDARA, NE ODSTRANJUJTE 
POKROVA (ALI ZADNJEGA DELA). V NOTRANJOSTI NI DELOV, KI BI JIH UPORABNIK 

LAHKO POPRAVLJAL. ZA SERVIS SE OBRNITE NA KVALIFICIRANO SERVISNO OSEBJE.

Simbol strele s puščico v enakostraničnem trikotniku opozarja uporabnika na 
prisotnost neizolirane nevarne napetosti v ohišju izdelka, ki je lahko dovolj velika, 
da predstavlja nevarnost električnega udara. 
Klicaj znotraj enakostraničnega trikotnika je za opozorilo uporabniku na prisotnost 
pomembnih navodil za uporabo in vzdrževanje (servisiranje) v literaturi, ki je 
priložena izdelku. 
Ta simbol označuje, da ima ta izdelek dvojno izolacijo med nevarno glavno 
napetostjo in deli, ki so dostopni uporabniku. Pri servisiranju uporabljajte samo 
enake nadomestne dele.

Opozorila
•	 Da bi zmanjšali tveganje za fizični ali električni udar, izdelka ne izpostavljajte dežju ali vlagi. Ta 

izdelek ne sme biti izpostavljen kapljanju ali brizganju. Na izdelek ali v bližino ne smete postavljati 
predmetov, napolnjenih s tekočino, kot so vaze.

•	 Izdelek je nestabilen, če ni prav nameščen ali pritrjen na steno. Za zagotavljanje varnosti 
upoštevajte navodila za namestitev na steno, ki so navedena v uporabniškem priročniku.

•	 Baterij ne izpostavljajte prekomerni vročini, kot so sonce, vročina in podobno.
•	 Da bi se izognili nevarnosti zadušitve, plastično embalažo hranite stran od hišnih ljubljenčkov, 

dojenčkov in otrok. 
Vrečk za pakiranje ne uporabljajte v otroških posteljicah, posteljah, vozičkih ali igralih.

Varnost
•	 Preberite ta navodila - Pred začetkom uporabe izdelka preberite vsa varnostna navodila in 

navodila za uporabo izdelka.
•	 Shranite ta navodila - Varnostna navodila in navodila za uporabo za nadaljnjo uporabo.
•	 Upoštevajte vsa opozorila - Upoštevajte vsa opozorila na izdelku in v navodilih za uporabo.
•	 Upoštevajte vsa navodila - Upoštevajte vsa navodila za uporabo in delovanje.
•	 Te naprave ne uporabljajte v bližini vode - Naprave ne smete uporabljati v bližini vode ali vlage 

- na primer v mokri kleti ali v bližini bazena in podobno.
•	 Čistite samo s suho krpo.
•	 Ne blokirajte prezračevalnih odprtin. Namestite v skladu z navodili proizvajalca.
•	 Ne namestite v bližini virov toplote, kot so radiatorji, toplotni registri, peči ali drugi aparati 

(vključno z ojačevalniki), ki proizvajajo toploto.
•	 Ne izničite varnostnega namena polariziranega ali ozemljenega vtiča. Polarizirani vtič ima dve 

rezili, od katerih je ena širša od druge. Vtič z ozemljitvijo ima dve rezili in tretji ozemljitveni čep. 
Za vašo varnost je na voljo široko rezilo ali tretji zobec. Če priloženi vtič ne gre v vašo vtičnico, se 
za zamenjavo zastarele vtičnice posvetujte z električarjem.

•	 Zaščitite kabel za napajanje pred stiskanjem, zlasti ob vtičih, priročnih vtičnicah in na mestu, 
kjer izhaja iz izdelka. Če je komplet kablov poškodovan, ga je treba zamenjati s posebnim 
kompletom kablov, ki je na voljo pri proizvajalcu ali njegovem servisnem zastopniku.

•	 Uporabljajte samo nastavke/pribor, ki jih je določil proizvajalec.
•	 Uporabljajte samo z vozičkom, stojalom, stativom, nosilcem ali mizo, ki jih je 

določil proizvajalec ali so bili prodani skupaj z aparatom. om se prevrne.
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•	 Napravo izklopite med nevihtami ali če jo dlje časa ne uporabljate.
•	 Vse servisne posege zaupajte usposobljenemu servisnemu osebju. Servis je potreben, če je bil 

aparat kakorkoli poškodovan, na primer poškodba na kablu za napajanje ali vtiču, če se je razlila 
tekočina po njem ali so v aparat padli predmeti, če je bil aparat izpostavljen dežju ali vlagi, ali v 
primeru da ne deluje normalno, ali je padel na tla.

•	 Ta naprava ni namenjena za uporabo s strani majhnih otrok ali infirmskih oseb brez nadzora. 
Otroci morajo biti seznanjeni s tem, da se ne smejo igrati z napravo.

•	 Uporabnik mora biti od naprave ves čas oddaljen najmanj 20 cm.

Opozorila
•	 TZa preprečitev električnega udara se široki rezilo vtiča ujema s široko režo in se popolnoma 

vstavi.
•	 Na izdelek ne postavljajte nobenih virov nevarnosti (na primer predmetov, napolnjenih s tekočino, 

prižganih sveč).
•	 Odklopite napajalni kabel, da se izklopi, ko imate težave ali ga ne uporabljate. Napajalni kabel 

mora biti zlahka dostopen.
•	 Uporaba kontrolnih gumbov ali prilagoditev ali izvajanje postopkov, ki niso opisani tukaj, lahko 

povzroči nevarno izpostavljenost sevanju ali drugo nevarno delovanje.
•	 Kot odklopna naprava se uporablja spojka napajalnega kabla/pripomočka, odklopna naprava pa 

mora ostati zlahka dostopna.
•	 Etiketa z oceno se nahaja na spodnjem ali zadnjem delu izdelka.
•	 Uporaba aparatov v tropskem in zmernem podnebju.

Previdnostni ukrepi glede baterije
•	 Ne mešajte baterij (starih in novih ali ogljikovih in alkalnih).
•	 Baterije ne odlagajte v vodo ali fizuro.
•	 Reciklirajte ali zavrzite baterije v skladu z državnimi in lokalnimi smernicami.
•	 Nevarnost eksplozije ob nepravilni zamenjavi baterije. Zamenjajte samo z enakim ali 

enakovrednim tipom.
•	 Če daljinskega upravljalca ne boste uporabljali dlje časa (več kot en mesec), odstranite baterijo, 

da preprečite puščanje.
•	 Če baterije puščajo, obrišite sled puščanja v predelu za baterije in jih zamenjajte z novimi.
•	 Baterije shranjujte stran od vročine ali vlage.
•	 Baterij ne prenašajte in ne shranjujte skupaj z drugimi kovinskimi predmeti. To lahko povzroči 

kratek stik, puščanje ali eksplozijo baterije.
•	 Baterije nikoli ne polnite ponovno, razen če je potrjeno, da je polnilna.
•	 Če se predel za baterije ne zapre dobro, nehajte uporabljati izdelek in ga shranite stran od otrok.

Odlaganje starega izdelka in baterije
Vaš izdelek je zasnovan in izdelan iz visoko kakovostnih materialov in komponent, ki jih je mogoče 
reciklirati in ponovno uporabiti.
Ta izdelek lahko vsebuje svinec in živo srebro. Odstranjevanje teh materialov je lahko urejeno zaradi 
okoljskih vidikov. Za informacije o odlaganju ali recikliranju se obrnite na lokalne oblasti.
Ta izdelek vsebuje baterije:
•	 Ne sežigajte. Baterije lahko ob pregrevanju eksplodirajo.
•	 Za informacije o odlaganju ali recikliranju se obrnite na lokalne oblasti.
POZOR: Nevarnost eksplozije, če baterijo zamenjate z napačno vrsto.
POZOR: Zamenjava baterije z napačno vrsto, ki lahko onemogoči zaščito.
POZOR: Odlaganje baterije v fire ali vročo peč, mehansko drobljenje ali rezanje baterije, 
ki lahko povzroči eksplozijo.
POZOR: Ne odlagajte baterijo v okolje z izjemno visoko temperaturo, ker lahko povzroči eksplozijo ali 
uhajanje vnetljive tekočine ali plina.
POZOR: Baterija, ki je izpostavljena izjemno nizkemu zračnemu tlaku, lahko povzroči eksplozijo ali 
uhajanje vnetljive tekočine ali plina. 
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2 Dobrodošli

Čestitamo vam za nakup nove TCL zvočne palice! Po 
namestitvi in povezavi lahko doživite vrhunsko kakovost 
zvoka in najsodobnejšo zasnovo, ki najbolje ustreza vašemu 
sistemu za domačo zabavo. Priporočamo vam, da preberete 
ta uporabniški priročnik, ki vam pomaga enostavno in 
pravilno nastaviti, povezati in upravljati z izdelkom.

Pa začnimo.
Kaj je v škatli

NizkotonecZvočna Vrstica

Satelitski Zvočniki x 2 Daljinec
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AC Napajalni Kabel x 4 Komplet za stensko 
montažo (za zvočna vrstica)

Šablona za obešanje na 
steno Garancijska kartica

Manual

Priročnik
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Pregled Zvočna Vrstica

1	  
Kratek pritisk: Vklop
Dolg pritisk: Izklop

2	
Kratek pritisk: Preklop vhodnega vira (HDMI eARC/
Optični/USB/Bluetooth/HDMI IN)
Dolg pritisk: Vnesite seznanjanje globokotonca ali 
satelitskih zvočnikov (če so prekinjeni)

3	  

Kratek pritisk: Izberite način Bluetooth
Dolg pritisk: Seznanjanje Bluetooth

5

6

AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN

AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN

7 8 9 10 11

1 2 3 4
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4	
Pritisnite za povečanje ali zmanjšanje glasnosti

5	 LED Zaslon
Prikazuje trenutno stanje in infrardeči signal daljinskega 
upravljalnika.
Sprejmite signal z daljinskega upravljalnika.

6	 Zgornja lučka bo označevala naslednje stanje scene:
Vklop: lučka bo svetila od sredine proti stranem.
Izklop: lučka se prižiga in ugaša od strani proti sredini.
Format Dolby Atmos: Vklopi se luč.
VOL +: Lučka bo postopoma svetila od sredine proti 
stranem.
VOL -: Luč bo postopoma ugasnila od strani proti sredini.

7	 Priključek AC vhodno napajanje
8	 Priključek USB Tipa A
9	 Priključek za optični vhod
10	 Priključek HDMI IN
11	 Priključek HDMI eARC

Opombe:
•	 Obnovitev tovarniških nastavitev: Istočasno pritisnite 

in držite tipke  ,  in  na plošči Zvočna vrstica za 10 
sekund, dokler se na LED-zaslonu ne prikaže "OBNOVI 
TOVARNIŠKE NASTAVITVE", nato pa se samodejno 
izklopite in ciklično. 
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Pregled brezžičnega globokotonca

ON/OFF AC~INON/OFF AC~IN

Brezžični globokotonec
Subwoofer se ob prvi uporabi samodejno poveže z 
zvočnikom Soundbar. V primeru težave izvedite naslednje 
korake za ročno seznanitev:
1. Pritisnite gumb  na globokotoncu in ga držite 3 sekunde, 
dokler na gumbu  ne začne utripati oranžna lučka.
2. Pritisnite gumb  na zvočni plošči in ga držite 10 sekund, 
dokler se na zaslonu LED ne prikaže "NASTAVITEV 
PARJENJA".
3. Po kratkem času bo indikator Subwoofer zasvetil. 
Subwoofer je zdaj priključen na zvočno ploščo Zvočna 
Vrstica.
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Pregled satelitskih zvočnikov

X

AC~IN

“L” or “R”.

AC~IN

PAIR

Satelitski Zvočniki
SATELITSKI ZVOČNIKI SE BODO OB PRVI UPORABI 
SAMODEJNO ZVOČNA VRSTICA. Če pride do težav, 
sledite tem korakom za ročno seznanitev:
1. Po dolgem pritisku gumba  na satelitskem zvočniku za 
3 sekunde začne oranžna lučka nad gumbom  utripati.
2. Ko pritisnete in držite gumb  na Zvočna vrstica 10 
sekund, se na LED zaslonu na Zvočna vrstica prikaže 
"NASTAVITEV PARJENJA".
3. Po kratkem času bo indikator LED satelitskega zvočnika 
zasvetil. Satelitski zvočnik je zdaj povezan na zvočno ploščo 
Zvočna Vrstica.

"L" ali "R".
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Nastavite svoj zvočni sistem
Opombe
•	 Preden zvočnik Soundbar pritrdite na steno, preberite 

vse varnostne informacije.
•	 Uporabite vijake, ki jih je priskrbel ali določil pooblaščeni 

proizvajalec.
•	 Družba TCL ni odgovorna za nesreče ali poškodbe, 

ki nastanejo zaradi nepravilne namestitve na steno in 
vijakov, nezadostne trdnosti stene itd.

•	 Za namestitev so potrebna dodatna orodja (niso 
priložena).

•	 Zvočno palico lahko namestite pod sredino televizorja ali 
ga pritrdite na steno.

Namestite Zvočna vrstica in 
nizkotonec/satelitske zvočnike

Soundbar je najbolje namestiti v središče pod televizorjem.

Soundbar je priporočljivo namestiti na vrh omarice in tik pod 
sredino televizorja.
Razdalja med nizkotonskim/satelitskim zvočnikom in 
zvočnikom zvočna vrstica mora biti manjša od 3 metrov.
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< 3m

2m - 3.5m

2m
 - 3.5m

TCL

Namestitev zvočne palice na steno
1	 Na steno namestite priloženo šablono za namestitev na 

steno.
Prepričajte se, da je šablona za stensko montažo vsaj 5 
cm pod središčem televizije.

2	 Uporabite nivo, da zagotovite, da je predloga za stenski 
nosilec pravilno postavljena.

3	 S trakom pritrdite ogrodje za stenski nosilec trdno na 
steno.

TV
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4	 Označite na steni z vsako oznako na podlogi skozi 
pritrdilne luknje.

5	 Odstranite podlogo za stenski nosilec.
6	 V vsako oznako na steni izvrtajte luknjo za vijak.

7	 Stenska sidra vstavite v luknje na steni.
8	 Priložene vijake stenskih nosilcev privijte v luknje 

stenskih sider.
9	 Vijake privijte v steno.
10	 Namestite nosilce in privijte vijake.
11	 Dvignite Zvočna vrstica in jo pritrdite na stenske vijake, 

Podobno kot obesiš sliko. Prepričajte se, da je vse 
zavarovano.

> 50mm

TV
TV

3

2

5

6

634mm
4

1
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10

Opombe
•	 Zvočnika Soundbar ne postavljajte na mesto, ki je 

izpostavljeno neposredni sončni svetlobi, vročini, ognju 
ali vlagi. Primerno samo za montažo na višini: < 200 cm
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Namest i tev/ izmenjava bater i j 
daljinskega upravljalnika

Opozorila
•	 Če baterijo ne zamenjate pravilno, obstaja nevarnost 

eksplozije. Zamenjajte samo z enakim ali enakovrednim 
tipom.

Previdno
•	 Baterija vsebuje perkloratni material, zato z njo ravnajte 

previdno. Za informacije glejte www.dtsc.ca.gov/
hazardouswaste/perchlorate

1	 Odprite predel za baterije in po potrebi odstranite stare 
baterije.

2	 Dve novi bateriji AAA vstavite v prostor za baterije s 
pravilno polariteto (+/-).

3	 Zaprite predel za baterije.

Namestitev je končana. Vaš zvočni sistem je pripravljen za 
uporabo. Več informacij o tem, kako dostopati do različnih 
možnosti povezave na zvočni palici, najdete v naslednjem 
poglavju.
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Pregled daljinskega upravljalnika

                            

1 	 Kratek pritisk: Izklop/vklop zvoka

2 	 Kratek pritisk: Vklop
Dolg pritisk: Izklop

3 	 Dolg pritisk: Bluetooth seznanjanje
Kratek pritisk: izberite način Bluetooth

4 	 Kratek pritisk: spremenite različne ravni svetlosti zgornje 
luči
Dolg pritisk: vklopljen Lučka LED se VKLOPITI ali 
IZKLOPITI

5 	 Kratek pritisk: preklopite vhodni vir
HDMI eARC/Optični/USB/Bluetooth/HDMI IN
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6 	    Povečajte glasnost
         Zmanjšanje glasnosti
         Predvajanje prejšnje glasbe
         Predvajanje naslednjega glasbenega dela
         Predvajanje/začasna zaustavitev glasbe 

7 	 Pritisnite, če želite VKLOPITI ali IZKLOPITI Night (Nočni) 
Način 

8 	 Pritisnite, da VKLOPITI ali IZKLOPITI Način za Voice 
Enhance (Izboljšanje Glasu)

9 	 Pritisnite, da vklopite Način za Surround Enhance 
(Izboljšanje Prostorskega) zvoka VKLOP ali IZKLOP

10	 Kratek pritisk za vstop v meni Zvocna prilagoditev AI
Kratek pritisk  /  za drugačen preklop Zvočna 
prilagoditev AI:
Položaj 1/Položaj 2/Položaj 3/IZKLOP

11 	 Kratek pritisk: preklopite način vhodnega zvoka
Standardno/film/glasba/glas/igra/šport

12	 Kratek pritisk za nastavitev visokega zvoka
Z gumboma  /  povečajte ali zmanjšajte visoke 
vrednosti

13	 Kratek pritisk za prilagoditev učinka nizkih tonov
Z gumboma  /  povečajte ali zmanjšajte nizke tone
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Ta Soundbar je mogoče v celoti nadzorovati prek 
Aplikacije TCL Home, vključno z napajanjem, glasnostjo, 
preklapljanjem vhodov, učinki, AI Sonic-Adaptation in še 
več. Uporabite Aplikacije TCL Home za raziskovanje več 
pametnih funkcij.

Prenesite najnovejšo različico iz trgovine z aplikacijami.

Aplikacije TCL Home
Vaš TCL Smart Hub.
Prenesi zdaj!
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3 �Priključite sistem 
Soundbar

Ko ste določili položaj zvočne palice, jo lahko povežete s 
televizorjem ali drugimi napravami in poslušate zvok prek 
vašega zvočnega sistema. Prepričajte se, da ste utišali zvok 
televizorja ali naprave. Za informacije preverite uporabniški 
priročnik televizorja ali naprave.

Povežite s HDMI kablom

Opomba
•	 Prepričajte se, da vaš televizor ali naprava podpira 

funkcijo HDMI (eARC/ARC). Za informacije preverite 
uporabniški priročnik televizorja ali naprave.

En konec kabla HDMI povežite z vhodom HDMI eARC na 
zvočniku, drugi konec pa z izhodom HDMI (eARC/ARC) na 
televizorju ali napravi.
Če želite imeti najboljšo možno zvočno izkušnjo s kablom 
HDMI, sledite spodnjim korakom:

Za TV TCL:
1  	 Povežite kabel HDMI iz vmesnika HDMI (eARC) na 

zvočniku v vmesnik HDMI (eARC/ARC) na televizorju. 
2 	  V nastavitvah televizorja TCL omogočite funkcijo CEC. 

(Za navodila glejte uporabniški priročnik televizorja)
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AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN

2

2 1

HDMI Control

Auto Standby

Auto Power On

External devices control (CEC)

External devices control (CEC)

HDMI 2

External Inputs

HDMI 3

HDMI 4 (eARC/ARC)
TCL Q85H

HDMI 1

(eARC)

(eARC/ARC)

AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN

Za druge TV znamke:
1 	 Povežite kabel HDMI iz vmesnika HDMI (eARC) na 

zvočniku v vmesnik HDMI (eARC/ARC) na televizorju. 
2 	 V nastavitvah televizorja omogočite funkcijo CEC.

	 Imena funkcij CEC (Potrošniški elektronski nadzor) se lahko 
razlikujejo glede na proizvajalca televizorjev. Ta funkcija se 
lahko imenuje CEC, Anynet +, SimpLink, BRAVIA Link, EasyLink 
ali VIERA Link. Za več informacij glejte uporabniški priročnik 
vašega televizorja.

AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN

2

1

eARC (HDMI 4)

Search for CEC devices

(eARC)

(eARC/ARC)

AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN

Home

Setting 



22

TCL Tutti Choral
Ko je zvočna vrstica Soundbar priključena, se na televizorju 
prikaže meni "TV+Soundbar".
Nastavitve → Zaslon & Zvok → Avdio Izhod → Vgrajeni 
Zvoniki + Soundbar (HDMI)

Opomba
•	 Prikazane informacije se lahko razlikujejo glede na 

model TELEVIZORJA.
•	 Ta funkcija je združljiva z nekaterimi TELEVIZORJI TCL 

(za določene modele obiščite uradno spletno mesto 
TCL). Način delovanja je lahko drugačen za različne 
televizorje.

•	 Najnovejšo različico seznama združljivosti modelov 
televizorjev TCL Tutti Choral najdete na spletni strani 
podpore TCL. 

 

Ta funkcija je na voljo pri nekaterih televizorjih TCL in nekaterih modelih TCL.

2 1

Internal Speaker+Soundbar(HDMI)

Wired Headphone

ARC 

Bluetooth

Optical

External Subwoofer

Audio Output

Internal Speaker

Wired headphone+Internal speaker

(eARC/ARC)

AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN

AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN

(eARC)
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Povežite z optičnim kablom
1	 Po potrebi odstranite zaščitne kapice z optičnega kabla.
2	  En konec optičnega kabla priključite na optični vhodni 

priključek na zvočniku, drugi konec pa na optični izhodni 
priključek televizorja ali naprave.

Opomba
•	 Če iz Sound Bara ni zvoka, poskusite aktivirati izhod 

signala PCM na televizorju ali napravi. PCM se v večini 
naprav uporablja za pretvorbo analognih zvočnih 
signalov v digitalne zvočne signale. Če želite več 
informacij o aktiviranju izhoda signala PCM, si oglejte 
uporabniški priročnik vašega televizorja ali naprave.

AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN

AC~IN
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Navodila za nastavitev zvočne 
palice z optičnim kablom

Optičnega kabla (SPDIF) ne upogibajte ali 
pregibajte, ker je krhek in se lahko hitro poškoduje 
in zlomi.

Za optimalno zvočno izkušnjo z optičnim kablom:
1 Pritisnite gumb Home (Domov) na daljinskem upravljalniku 

TCL TV.
2 V Settings (Nastavitvah) odprite Audio option (Možnosti 

za zvok).
3 Spremenite nastavitve TELEVIZORJA, tako da bo zvok 

TELEVIZORJA Izhod iz sistema zvočnikov. Odvisno od 
vašega TELEVIZORJA se lahko to samodejno nastavi, ko 
priključite sistem zvočnikov. Oglejte si navodila za uporabo 
TELEVIZORJA.

Opombe
•	 Različne naprave imajo lahko različne možnosti menija.
•	 Uporablja se tudi za naprave, kot so predvajalniki Blu-

ray, sprejemniki itd.
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P r i k l j u č i t e  z v o č n o  p a l i c o  n a 
napajanje
1	 Preden zvočno palico priključite na električno omrežje, 

se prepričajte, da ste opravili vse druge povezave.
2	 Prepričajte se, da napajalna napetost ustreza varnostnim 

standardom vaše države (glejte „Tehnični podatki“ na 
strani 37)

3	 En konec priloženega napajalnega kabla priključite na 
vhodni priključek za izmenični tok na zvočniku, drugi 
konec pa v vtičnico na steni.

AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN
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Povežite zvočno palico z napravo 
Bluetooth
Opombe
•	 Prepričajte se, da vaša brezžična naprava podpira 

funkcijo Bluetooth.
•	 Doseg med zvočno palico in napravo Bluetooth je 

približno 10 metrov (brez ovir med napravo Bluetooth in 
zvočno palico).

1	 Pritisnite  .

2	 Pritisnite .

3	 Pritisnite in pridržite  gumb na daljinskem upravljalniku 
ali pritisnite in pridržite  gumb na zvočni plošči 
Soundbar.

 Videli boste, da na LED zaslonu piše "PARJENJE". 
Zvočna vrstica je pripravljen za seznanitev.

4	 Vklopite našo napravo Bluetooth in se prepričajte, da je 
v načinu Pairing (Parjenje).

5	 Izberite TCL Q85H.
 Na LED-zaslonu se bo prikazalo "POVEZANO". 
Seznanjanje uspešno.

6	 Ponovite 3. korak, da seznanite druge naprave.
Namig
•	 Na vaši napravi Bluetooth ne najdete imena modela TCL 

Q85H pritisnite in držite  na daljinskem upravljalniku . 
Na LED zaslonu se prikaže "PARJENJE". Zvočna vrstica 
zdaj vstopa v način pairing (parjenje).
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TCL Q85H
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Pretakajte zvok z Apple AirPlay
Ta Zvočna vrstica podpira Applov način nastavitve "WAC 
(Konfiguracija Brezžične Dodatne Opreme)".
Nastavitveni način WAC vam omogoča, da ga samodejno 
povežete z istim omrežjem kot vaša naprava iOS.

1	 Vklopite Zvočna vrstica.

2	 Pritisnite in pridržite kombinirane tipke: Hkrati pritisnite 
kombinirane tipke "Power (Napajanje)" ter "Vol-" in "Vol+" 
na zgornji plošči zvočnika Zvočna vrstica.

3	 V napravi iOS pojdite v meni Wi-Fi v razdelku Settings 
(Nastavitve).

4	 Izberite "TCL Q85H" v razdelku "SET UP NEW 
AIRPLAY SPEAKER (NASTAVITE NOVI ZRAČNI 
PREDVAJALNIK)...".

5	 Za dokončanje sledite navodilom na zaslonu Postopek 
nastavitve.
Ko je vzpostavljena povezava, bo na LED-zaslonu na 
Zvočna vrstica prikazano "WIFI POVEZANO".

Zdaj lahko uživate v AirPlay iz katere koli naprave iOS v 
istem omrežju.
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1

2

5

WIFI CONNECTED

3

Airplane Mode

Bluetooth

Settings

WLAN Not Connected

On

WLAN Not Connected 4

WLAN

Wi-Fi Home

NETWORKS

SET UP NEW AIRPLAY SPEAKER

Ask to Join Networks

Other...

Notify

TCL Q85H

Settings Wi-Fi

TCL Q85H
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4 Uporaba zvočnega 
sistema
Uporabaljajte zvočno pal ico z 
zgornjo  p loščo a l i  da l j insk im 
upravljalnikom
1 Prepričajte se, da je zvočna palica pravilna priključean na 
napajanje in vire.

2 Pritisnite   na zgornji plošči naprave Soundbar ali 
daljinskega upravljalnika, da preklopite na ustrezen vir.

LED zaslon Zvočna vrstica prikazuje različne funkcije 
Zvočna vrstica.

HELLO

HELLO
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NOpomba: �Če po vklopu zvočne palice v 10 sekundah na 
napravi ali Daljinskem Upravljalniku ne izvedete 
nobene operacije, se vsi LED indikatorji na 
napravi ugasnejo in znova zasvetijo, ko se 
operacija nadaljuje. 

Namig: �Na Daljinskem Upravljalniku lahko uporabite 
naprednejše funkcije (glejte „Pregled daljinskega 
upravljalnika“ na strani 17).

Poslušajte glasbo iz vaše naprave 
Bluetooth
1	 Prepričajte se, da vaša naprava podpira A2DP in/ali 

AVRCP. Za informacije, preverite specifikacije vaše 
naprave.

2	 Povežite napravo Bluetooth z zvočno palico (glejte 
"Povezovanje zvočne palice z napravo Bluetooth" na 
strani 26). 

3	 Prek zvočne palice začnite poslušati glasbo, shranjeno v 
napravi Bluetooth.
•	 Če vaša naprava Bluetooth podpira A2DP, lahko 

poslušate glasbo, vendar predvajanja ne morete 
nadzorovati.

•	 Če vaša naprava Bluetooth podpira AVRCP, lahko 
poslušate glasbo in nadzorujete predvajanje glasbe z 
Daljinskim Upravljalnikom. Pritisnite sredinski gumb 
za prekinitev ali nadaljevanje predvajanja glasbe. 
Pritisnite left/right (levi/desni) gumb za preskok na 
prejšnjo/naslednjo skladbo.

Opomba
•	 Doseg med zvočno palico in napravo Bluetooth je 

približno 10 metrov (brez ovir med napravo Bluetooth in 
zvočno palico).
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Za predvajanje glasbe uporabite 
kabel USB ali napravo
•	 Pritisnite gumb za play/pause (predvajanje/pauzo) 

na daljinskem upravljalniku, da poslušate glasbo, jo 
prekinete ali nadaljujete.

•	 Če želite preskočiti na prejšnjo ali naslednjo skladbo, na 
Daljinskem Upravljalniku pritisnite gumb left/right (levi/
desni).

•	 Pritisnite gumb up/down (navzgor/navzdol), da povečate 
ali zmanjšajte raven glasnosti.

Namig
•	 Ta Zvočna vrstica podpira naprave USB z do 128 GB 

pomnilnika, podprti formati datotek pa so MP3, WMA, 
WAV in FLAC.

•	 Glasba v mapah naprave USB mora biti na 5 (vključno s 
5) imeniškimi nivoji. V nasprotnem primeru zvočna palica 
ne more zaznati glasbe.

AC~IN OPTICALUSB HDMI (eARC)HDMI IN



34

5 �posodobitev 
programske opreme

TCL lahko v prihodnosti zagotovi posodobitve vdelane 
programske opreme sistema Soundbar.
Ko so na voljo posodobitve, lahko svoj Soundbar nadgradite 
tako, da priključite pogon USB ali uporabite aplikacije TCL 
Home posodablja vdelano programsko opremo prek spleta.

Spletne posodobitve
Sledite navodilom na spodnji sliki, da posodobite vdelano 
programsko opremo v aplikacije TCL Home.

Opomba
•	 Prikazano sporočilo se lahko razlikuje.
•	 Prosimo, da med postopkom posodabljanja ne zapustite 

aplikacije TCL Home.

Setting

Setting

Remove device

General settings

Device name TCL Q85H

Q85H ...

O�ine Help

Discover new version
VX.X.X_XXXXXX

Updated content

Update

Firmware update

Manual �rmware update (1)

TCL Q85H Update now

Automatic �rmware 
upgrade

Not enabled



35

USB posodobitev
Zahtevaj:
•	 TCL Soundbar
•	 Računalnik, povezan z internetom
•	 Shranjevalna naprava USB, formatirana kot FAT/FAT32, 

z vsaj 100MB prostega prostora.
Opomba: Izbrišite vse datoteke in mape v pomnilniški 
napravi USB (pomnilniška naprava USB mora biti nato 
prazna).

Postopek posodobitve:
A.	 Poiščite in prenesite najnovejšo datoteko posodobitve za 

svoj zvočnik TCL Soundbar na spletnem mestu podpore 
TCL (www.TCL.com -> Support). Zelo pomembno je, da 
uporabite pravilno datoteko za svoj model.

B.	 Premaknite ali kopirajte prenesene datoteke v 
FORMATIRANO in PRAZNO pomnilniško napravo USB. 

Firmware update

Latest version:

Current version:

Updated content

Please keep your phone close to 
your device and don’t leave 
during the update process.

Update now

Firmware update

Updating...

Current version:

Updated content

Please keep your phone close to 
your device and don’t leave 
during the update process.

Update now

27%

Latest version:

Firmware update

Update now

Current version
System:

System:

The current version is the latest
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Ko je končano, datoteka z imenom ".UPG" mora biti 
EDINA datoteka ki se nahaja na pomnilniški napravi 
USB.

C.	 Za nadgradnjo TCL Soundbar uporabite naslednje 
korake:
1. Korak: Odklopite in znova priključite napajalni kabel, 
nato znova zaženite Soundbar.
2. Korak: Preklopite Soundbar v način USB in priključite 
pomnilniško napravo USB.
3. Korak: Sistem se bo samodejno nadgradil , postopek 
posodobitve pa boste lahko razumeli prek LED-lučke 
Soundbar.
4. Korak: Soundbar se bo znova zagnal po končani 
posodobitvi in celoten postopek posodobitve bo 
trajal približno 3 minute. Ko je nadgradnja končana, 
ODSTRANITE pomnilniško napravo USB iz Soundbara.

POMEMBNO:
1.	 Med postopkom posodabljanja, NE odstranjujte 

pomnilniške naprave USB izvlecite napajalnega kabla ali 
izklopite Soundbar. 

2.	 Če nadgradnja ni uspešna in se na LED-zaslonu prikaže 
"NEUSPEH UPG", izključite napajalni kabel in napravo 
USB ter ponovite zgornje korake, da ponovno nadgradite 
Zvočna vrstica.
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6 Specifikacije
Ime Izdelka
7.1.4-Kanalni Zvočna Vrstica Dolby Atmos z Brezžičnim 
Nizkotoncem in Satelitskimi Zvočniki
Zvočnega
•	 Napajanje: AC 100-240V~50/60Hz
•	 USB: 5V  Največ 500mA
•	 Poraba energije: 58W
•	 Poraba energije v standby(stanju) pripravljenosti 

(po daljšem času pritisnite in 3 sekunde držite gumb 
power(za vklop): <0,5W

•	 Poraba energije v standby(stanju) pripravljenosti ko je 
APLIKACJIA TCL Home vklopljena (Soundbar nima 
vhodnega signala ali zvočnega izhoda 19 minut): < 2W

•	 Impedanca: 8 Ω
•	 Frekvenčni odziv: 180Hz-20KHz
•	 DDimenzije (WxHxD): 1054x68x123,5 MM
•	 Teža: 5,62 KG
•	 Delovna temperatura: 0°C - 45°C
•	 Frekvenčno območje Bluetooth: 2400 - 2483,5 MHz
•	 Oddajna moč Bluetooth: < 13 dBm (EIRP)
•	 Omrežje Wi-Fi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac (2,4 GHz/5 GHz)
•	 Frekvenčno območje 2,4G Wi-Fi: 2412 - 2472 MHz
•	 Oddajna moč 2,4 G Wi-Fi: < 20 dBm (EIRP)
•	 Frekvenčno območje 5G Wi-Fi: 5,15 - 5,35 GHz,  

5,470 - 5,725 GHz, 5,725 - 5,825 GHz
•	 Oddajna moč 5G Wi-Fi: <23 dBm (EIRP) 

Brezžično frekvenčno območje 2,4G: 2406 - 2474 MHz
•	 Moč brezžičnega oddajnika 2,4G: < 10 dBm (EIRP)
Brezžični Subwoofer
•	 Napajanje: AC 100-240V~50/60 Hz
•	 Poraba energije: 40W
•	 Poraba energije v stanju standby (pripravljenosti):  

< 0,5 W
•	 Poraba energije v stanju standby (pripravljenosti) (brez 

vhodnega signala ali zvočnega izhoda nizkotonca 2 
minuti), T-Home APP je vklopljen: < 2 W
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•	 Impedanca: 4Ω
•	 Frekvenčni odziv: 40 Hz-180 Hz
•	 Frekvenčni razpon: 2406 MHz-2474 MHz
•	 Največja oddajna moč: 10 dBm
•	 Dimenzije (širina x višina x globina):  

220 x 368,66 x 275 mm
•	 Teža: 6,38 kg
Satelitski Zvočniki
•	 Napajanje: AC 100-240V~50/60 Hz
•	 Poraba energije: 20W
•	 Poraba energije v stanju standby (pripravljenosti):  

< 0,5 W
•	 Impedanca: 8Ω
•	 Frekvenčni odziv: 40 Hz-120 Hz
•	 Frekvenčni razpon: 2406 MHz-2474 MHz
•	 Največja oddajna moč: 10dBm
•	 Dimenzije (WxHxD): 100 x 167 x 122 mm
•	 Teža: 1,19 kg
Bluetooth
•	 Različica Bluetooth: 5.1, profil Bluetooth - podpira 

Bluetooth Stereo (profil za napredno distribucijo zvoka 
- A2DP; profil za daljinsko upravljanje zvoka in videa - 
AVRCP)

•	 Frekvenčni razpon: 2400MHz-2483,5MHz
•	 Največja oddajna moč: 13dBm
Daljinec
•	 Razdalja/kot: 6m/30°
•	 Vrsta baterije: 1,5 V AAA baterija x 2, zamenja uporabnik.
Primerno za 5G WIFI naprave
Oprema, ki deluje v pasu 5150-5350 MHz, je primerna samo 
za uporabo v zaprtih prostorih, da se zmanjša možnost 
škodljivih motenj za istokanalne mobilne satelitske sisteme.
* Delovanje pri 5150-5350 MHz je omejeno na uporabo v 
zaprtih prostorih samo.
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7 Obvestilo
Izjava o skladnosti
TCL Overseas Marketing Limited potrjuje, da je tip 
radijske opreme �Bar speaker skladen z Direktivo 
2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na 
naslednjem spletnem naslovu: http://www.tcl.com pojdite na 
Podpora in vnesite ime modela.

Odlaganje starega izdelka in baterije
Vaš izdelek je zasnovan in izdelan iz visoko 
kakovostnih materialov in komponent, ki jih je 
mogoče reciklirati in ponovno uporabiti.

Ta simbol na izdelku pomeni, da je izdelek zajet v 
evropski direktivi 2012/19/EU.

Ta simbol pomeni, da izdelek vsebuje baterijo, ki jo 
pokriva evropska direktiva 2013/56/EU

jih ne smete odvreči z običajnimi gospodinjskimi odpadki. 
Seznanite se z lokalnim sistemom ločenega zbiranja 
električnih in elektronskih izdelkov ter baterij. Upoštevajte 
lokalna pravila in izdelka in baterij nikoli ne odvrzite med 
običajne gospodinjske odpadke. Pravilno odstranjevanje 
starih izdelkov in baterij pomaga preprečevati negativne 
posledice za okolje in zdravje ljudi.
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Odstranite odstranljivo baterijo
Če želite odstraniti baterijo, glejte poglavje „Namestitev/
zamenjava baterije daljinskega upravljalnika“.

Varstvo okolja in trajnost
Izpustili smo vso nepotrebno embalažo in poskrbeli, da je 
okolju prijazna in trajnostna.
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Blagovne znamke

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered 
trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation. 
Manufactured under license from Dolby Laboratories. Confidential 
unpublished works. Copyright © 2012-2024 Dolby Laboratories. All 
rights reserved.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks 
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by TTE 
Corporation is under license. Other trademarks and trade names 
are those of their respective owners. 

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under 
license from DTS Licensing Limited. DTS, DTS:X, and the DTS:X 
logo are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the 
United States and other countries. © 2024 DTS, Inc. ALL RIGHTS 
RESERVED.

Izrazi HDMI, „HDMI High-Definition Multimedia Interface“, trgovska 
podoba HDMI in logotipi HDMI so blagovne znamke ali registrirane 
blagovne znamke družbe HDMI Licensing Administrator, Inc.
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Apple, AirPlay, Apple Home, and Apple TV are trademarks of Apple 
Inc., registered in the U.S. and other countries and regions.

The Wi-Fi CERTIFIED™ Logo is a certification mark of Wi-Fi 
Alliance®.
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8 Pogosto postavljena 
vprašanja
Brez moči
•	 Prepričajte se, da sta napajalni kabel in vhodni konektor 

izmenično pravilno priključena.
•	 Prepričajte se, da je napajanje v teku.
•	 Prepričajte se, da je zvočna palica vklopljena.

Ni zvoka 
•	 Prepričajte se, da je zvočni kabel povezan z zvočno 

palico in vašo napravo.
•	 Prepričajte se, da ste izbrali pravi vir.
•	 Pritisnite gumb up (navzgor), da povečate raven 

glasnosti.
•	 Prepričajte se, da zvočna palica ni utišana.

Tih zvok
•	 Uporabite daljinski upravljalnik,da prilagodite glasnost.

Daljinski upravljalnik ne deluje.
•	 Prepričajte se, da ste izbrali pravi vir.
•	 Prepričajte se, da je razdalja med Daljinskim 

Upravljalnikom in zvočno palico v območju delovanja.
•	 Prepričajte se, da je baterija pravilno vstavljena in deluje.
•	 Prepričajte se, da je Daljinski Upravljalnik blizu senzorja 

daljinskega upravljalnika zvočne palice.

Slišim popačen zvok. 
•	 Prepričajte se, da so vsi kabli pravilno povezani.
•	 Prepričajte se, da ste izbrali pravi vir.
•	 Prepričajte se, da je televizor utišan, če predvajate zvok 
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s televizorja.

V svoji napravi Bluetooth ne najdem Bluetootha zvočne 
palice.
•	 Prepričajte se, da je funkcija Bluetooth omogočena in da 

se na LED zaslonu prikaže "PARJENJE". Če zaslon LED 
ne prikazuje ničesar, dolgo pritisnite gumb Bluetooth 
na daljinskem upravljalniku, da se prepričate, da zaslon 
LED prikazuje "PARJENJE".

•	 Prepričajte se, da je zvočna palica seznanjena z vašo 
napravo Bluetooth.

Kako združiti Globokotonec s sistemom Soundbar?
Subwoofer se ob prvi uporabi samodejno poveže z 
zvočnikom Soundbar. V primeru težave izvedite naslednje 
korake za ročno seznanitev:
•	 Pritisnite gumb  na globokotoncu in ga držite 3 

sekunde, dokler na gumbu  ne začne utripati oranžna 
lučka.

•	 Pritisnite gumb  na zvočni plošči in ga držite 
10 sekund, dokler se na zaslonu LED ne prikaže 
"NASTAVITEV PARJENJA".

•	 Čez nekaj trenutkov bo LED za nizkotonec svetila. 
Globokotonec je zdaj povezan z Zvočna vrstica.

Kako združiti satelitske zvočnike z Zvočna vrstica?
SATELITSKI ZVOČNIKI SE BODO OB PRVI UPORABI 
SAMODEJNO ZVOČNA VRSTICA. Če pride do težav, 
sledite tem korakom za ročno seznanitev:
•	 Držite gumb  na satelitskem zvočniku, dokler ne začne 

utripati oranžna lučka nad gumbom .
•	 Pritisnite gumb  na zvočni plošči in ga držite 10 sekund, 
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dokler se na zaslonu LED ne prikaže "NASTAVITEV 
PARJENJA". 

•	 Čez nekaj trenutkov bo zasvetila LED lučka satelitskega 
zvočnika Sveti enakomerno. Satelitski zvočniki so zdaj 
povezani z Zvočna vrstica.
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